
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Військова частина 2428, м. Київ; код за ЄДРПОУ — 14321469, 

категорія замовника — правоохоронний орган. 

 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду CPV за ДК 021:2015 Єдиним 

закупівельним словником: 
38650000-6: Фотографічне обладнання (фотокамера, об'єктив, фотоспалах). 

 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-05-11-003941-a. 

 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та 

якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб військової 

частини 2428 (технічне завдання від 10.04.2023 інв.№284/3928/23-Вн) та має відповідати 

вимогам діючих державних стандартів. Повнокадрова камера повинна бути простою у 

використанні, мати високі показники якості знімків, прості та зручні у використанні 

кодеки плавного фокусування (чутливість в умовах слабкого освітлення має становити не 

менше 5 EV3), систему 5-осьового динамічного стабілізатора цифрової стабілізації для 

можливості ведення чіткої відеозйомки без тремтіння у форматі 4K. Наявний у 

комплектації адаптер повинен забезпечувати можливість під’єднувати різноманітні 

об’єктиви сумісної серії без впливу на оптичні характеристики пристрою. Фотоспалах має 

мати ведоме число не нижче 43 (м, ISO 100) для використання в різних умовах, мати 

оптичний спуск (бездротове керування по радіоканалу), який дозволяє керувати спалахом на 

відстані до 10 м без спеціального обладнання. Об’єктив повинен мати надійну та стійку до 

погодних впливів конструкцію, що дозволяє впевнено вести зйомку за будь-яких умов. 

Оптичні елементи об’єктиву мають забезпечувати чудову різкість, яка зберігається навіть 

при зйомці з рук в умовах слабкого освітлення. Асферичні елементи об'єктива повинні 

компенсувати спотворення та сферичні аберації, а також забезпечувати компактність. 

 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, 

визначений відповідно до розрахунку до кошторису на 2023 рік за бюджетною програмою 

КПКВ 1002030 «Забезпечення виконання завдань та функцій Державної прикордонної 

служби України», КЕКВ 3110, КЕКВ 2210, джерело фінансування – кошти державного 

бюджету України. 

 

6. Очікувана вартість предмета закупівлі:  115 600,00 грн з ПДВ. 

 

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

При визначенні очікуваної вартості проведено моніторинг ринку, а саме: направлено 

запити потенційним постачальникам, які здійснюють продаж фотографічного обладнання 

та отримано комерційні пропозиції потенційних учасників процедури закупівлі. 

Розрахунок очікуваної вартості товарів здійснювався методом порівняння цін. 


